

# Březnové otevřené zasedání výboru SSH FF UK 13. 3. 2024

**Přítomni:** předseda David Westlake, místopředseda Vjačeslav Glazov (příchod 18:12), pokladník Adalbert Langer, tajemnice Barbora Řehořová, členové DK: Václav Paděra a Martin Wolf, Lucie Dvořáková, Karolína Padělková

## 1) Úvod

Předseda David Westlake zahajuje v 18:05 schůzi a vítá přítomné. Navrhuje změnu programu – zařazení bodu Obscura.

## 2) Schválení programu

1. Úvod
2. Obscura
3. Schválení programu
4. Shrnutí proběhlých akcí
5. Nadcházející akce
6. Finance
7. Různé
8. Závěr

Program byl schválen v poměru 3-0-0.

## 3) Obscura:

Lucie Dvořáková informuje o stavu časopisu Obscura. Upozorňuje, že je nutné shromáždit dost článků a apeluje proto na sdílení publikační výzvy, výbor se shoduje, že bude sdílena na instagramovém účtu a rozeslán hromadný email členstvu SSH FF UK. Časopis bude mít polo recenzovaný a polo odborný formát, příspěvky budou honorovány, jak již bylo dojednáno na předchozích zasedáních výboru. Byl sepsán etický kodex a formulovány pokyny pro přispěvatele, které jsou přístupné na nových webových stránkách, které budou propojeny s webovými stránkami Ffabuly. Do budoucna vyvstane otázka nákladu či publikace online. Distribuce bude cílena i do (fakultních) knihoven či kaváren. Desáté číslo je plánováno na říjen 2024 s deadlineem na příspěvky na konci května 2024.

## 4) Uplynulé akce

Neformální setkání

- Předseda hodnotí neformální setkání studentů a učitelů v Československém ústavu zahraničním. Vše dopadlo dobře, dorazilo několik vyučujících ze všech historických ústavů a studenti různých ročníků.

Výbor a Spolkohospoda

- Výbor se shoduje, že se při konání další spolkohospody vyhne podniku U Suchý dásně.

Filmový klub

- Vjačeslav Glazov informuje o průběhu a je toho názoru, že si přes značnou délku filmu účastníci filmový klub užili.

## **5) nadcházející akce**

19. 3. proběhne představení studentské práce Martina Šenka (19:10)

- Výbor se dohodne, kdo se zúčastní a

20. 3. proběhnou DeskoFFky

21. 3. proběhne setkání se zájemci o magisterské studium

- Barbora Řehořová informuje o přípravě a konstatuje, že je vše připraveno.

21. 3. také proběhne spolkové kolegium se Stradou

22. 3. se koná exkurze do Pardubic:

- Václav Paděra informuje, že budou v pátek 15. března uzavřeny přihlášky a v pondělí 18. března bude odeslán informační email s harmonogramem

27. 3 je v plánu spolkohospoda

- Václav Paděra se pokusí zařídit rezervaci v klubu Betlémská

8.4. bude probíhat představení knihy Karla Kreibicha

- Akce proběhne v Božské lahvi.

28. dubna proběhne představení knihy "Takový socialismus nechceme! Kultura protestu průmyslového dělnictva v českých zemích v letech 1945-1968"

- chtějí po spolku rezervaci prostoru v kampusu Hybernská a propagaci.

květen: studentský majáles

návrhy na akce

- Lucka: Pavel Barša Dekadence a obrození: Krize evropského liberalismu a „židovská otázka“ někdy po létě (kdyžtak sehnat moderátora)
- Sláva: na začátku května představení knihy o holocaustu Romů (Jiří Smlsal)

## **6) Finance**

V rámci přípravných kurzů byly proplaceny smlouvy pro blok středověk.

## **7) Různé**

Organizační řád

Stav našeho organizačního řádu se neposunul, záležitost je to v řešení

## **8) Závěr**

Předseda ukončuje zasedání v 18:47.

